

## E LŐ T E R J E S Z T É S

### Községi Önkormányzat Lucfalva Képviselő-testületének

2016. július 07-i testületi ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése előírja, hogy a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít, melyet a képviselő-testület megtárgyal. Az átfogó értékelést meg kell küldeni a Salgótarjáni Járási Hivatal Járási Gyámhivatalnak.

Az értékelés a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. számú mellékletében megfogalmazott tartalmi követelmények alapján készült.

#### **1.) A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira**

Lucfalva község lakosainak száma 2015. december 31-én 607 fő, a megelőző évihez viszonyítva változás történt, 37 fővel csökkent a lakosság létszáma (2014. december 31 napján 644 fő).

A község állandó lakosságának megoszlása:

Korcsoport	Összesen
0-14 éves	111
15-18 éves	44
19-60 éves	359
60 év felett	93
Összesen	607

2014. évben Lucfalva lakosainak megoszlása:

Korcsoport	Összesen
0-14 éves	114
15-18 éves	40
19-60 éves	357
60 év felett	133
Összesen	644

A 0-18 éves korúak aránya 25.53%, ami a tavalyi aránytól 1.62% tér el (23.91 %). Ez az a korosztály, mely a gyermekjóléti és gyámügyi feladatok ellátása szempontjából a leglényegesebb.

## **2.) Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása**

### **2.1. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény**

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre az a család jogosult, ahol az egy főre jutó jövedelem - egyedül állónál, tartósan betegnél – nem haladja meg a nyugdíjminimum 140 %-át (39.900 Ft), családban élőnél a 130 %-át (37.050 Ft), az egy főre jutó vagyon értéke pedig a nyugdíjminimum 20-szorosát külön-külön számítva, együttesen pedig a 70-szeresét.

A jogosultak száma 2015. január 1-én 107 fő volt, az évközi változásokat követően a 2015. december 31-i jogosultak száma

A 2015. december 31-én rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult  
gyermekek megoszlása:

Megnevezés	0-6 éves	7-14 éves	15-18 éves	19 - éves	Összesen
Gyermekek száma	28	44	25	4	101
Ebből: tartósan beteg fogyatékos		2	1		3

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező gyermek 5.800 Ft pénzbeli juttatásra jogosult a tárgyév augusztus és november hónapjában, amennyiben jogosultsága az említett hónapok első napján is fennáll. Ezen a címen 2015. évben két alkalommal került sor kifizetésre, összesen 1.150 eFt összegben.

**2.2. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban** 2015. évben egy gyermek sem részesült. Községi Önkormányzat Lucfalva Képviselő-testülete anyagi nehézségei miatt nem tud rendkívüli gyermekvédelmi támogatást megállapítani.

**2.3. Óvodáztatási támogatásban** az az óvodás korú gyermek részesül, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény lett megállapítva, három, illetve négy éves koráig be lett íratva óvodába és rendszeresen jár óvodába, a szülő nyilatkozik, hogy gyermekének három éves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be sikeresen. A múlt évben 2015-ben A Gyvt.172.§(3) bekezdés szerint: " A települési önkormányzat jegyzője a 2015.június 5.-ét megelőzően megállapított óvodáztatási támogatásra való jogosultságot 2015.október 31.-ével megszüntette.

Lucfalva községben 13 fő részesült óvodáztatási támogatásban, összesen 140.000,- Ft összegben.

Lucfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások helyi szabályiról

szóló 2/2015. (II.24.) önkormányzati rendelete bevezette települési támogatás formájában az óvodába járást ösztönző támogatást és iskolába járást ösztönző támogatást.

2015 évben 24 gyermek óvodába járást ösztönző támogatásban és 49 gyermek iskolába járást ösztönző támogatásban részesült,összesen: 730 ezer FT.-értékben.

## **2.4. Gyermekétkeztetésre vonatkozó adatok**

Az önkormányzat a gyermekétkeztetést a közoktatási intézmények útján a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosítja. 2009. június hónaptól a FAMILIES Bt. főzőkonyha működtetésével oldja meg a gyermekek étkeztetését. A szolgáltatást igénybevevők úgy ítélik meg, hogy a szolgáltató az egészséges életmódot figyelembe véve biztosítja a gyermekek számára a korszerű táplálkozást. A hús, tejtermék, zöldségfélék, gyümölcsök aránya megfelelő.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (5) bekezdése alapján az óvodás, az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek után az intézményi térítési díj 100 %-át. Azon családok esetében ahol három vagy több gyermek van, illetve tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevel a család, gyermekenként a szintén 50 %-os kedvezményt kellett biztosítani az intézményi térítési díjból.

## **3. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások**

### **3.1. Gyermekjóléti Szolgálat**

2015. 01. 01-től az Egészségügyi-Szociális Központ Gyermekjóléti Szolgálat

( 3100 Salgótarján, Füleki út 41. ) látja el ezt a feladatot, kihelyezetten heti 1 alkalommal.

2015. évben 30 gyermek (11 család) részesül alapellátásban történő gondozásban.

Az alapellátásban történő gondozás részletes bemutatása a Kistérségi Gyermekjóléti Központ beszámolójában kerül bemutatásra.

**3.2. Gyermek napközbeni ellátását az óvoda és iskola biztosítja intézményi keretek között, valamint a Tanodában vannak gyermekfoglalkozások a hátrányos helyzetű gyermekek számára.**

#### **4. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok a GYVT. előírásai alapján**

Javaslom olyan pályázatokon való részvételt, amelynek keretében különböző foglalkozásokat, előadásokat szerveznének.

A beszámolót Lucfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a  
határozatával elfogadta.

Lucfalva, 2016. június 29.



*Demjénnyé Mustos Beatrix*  
Demjénnyé Mustos Beatrix

jegyző

## Beszámoló

Lucfalván 2013. június 2-tól látom el a gyermekjóléti alapellátást, családgondozóként. Hétfőn 8-11 óra között van ügyfélfogadás, a fennmaradó időt, családlátogatással, ügyintézésrel töltöm. Az eltelt időszakban minden családot sikerült viszonylag jól megismernem, a legtöbbjükkel közösen dolgozunk, bizalommal vannak irányomban. A családok szinte kivétel nélkül többszörösen hátrányos szociális körülmények között, nehéz anyagi helyzetben élnek, állandó munkahellyel nem rendelkeznek, segélyekből és gyerekek után kapott juttatásokból élnek. A hozott problémák elsősorban életviteli és higiénés jellegűek, gyakoriak a gyermeknevelési nehézségek. 2015-ben csak iskolai jelzés érkezett, igazolatlan hiányzás miatt. A szülők nehezen működnek együtt az iskolával az igazolatlan hiányzások megszüntetése érdekében, saját értékrendjükben is kevés szerepet kap a rendszeresség, tanulás. A gyermekek szocializációja jóval elmarad a társadalom által elvárt normáktól, szinte kivétel nélkül esélyegyenlőtlenséggel indulnak.

Gyermekjóléti alapellátás keretében 2015-ben 8 család állt gondozás alatt, összesen 26 gyermek. 1 családban 1 gyermek állt védelembe vétel alatt, 50 órát meghaladó igazolatlan hiányzás miatt.

A jelzőrendszer által 13 jelzés érkezett, mind közoktatási intézményből. A helyi óvodával, általános iskolával, a település védőnőjével rendszeres a kapcsolat. Az eltelt időszak tapasztalata, hogy az alapellátásban gondozott családok kifejezetten igénylik a segítséget ügyeik intézéséhez, olyan bizalmi kapcsolathoz, amelyben családi és magánéleti problémáikat félelem nélkül elmondhatják. Nyitottak a közös munkára, de hosszabb időt vett igénybe, hogy ők is keressenek probléma esetén. Az iskolában közös esetmegbeszéléseket szoktam tartani (szülő-pedagógus-családgondozó), amelyek eredményesnek mutatkoznak az adott problémák megoldásában.

1-2 család esetében szükséges az intenzív segítség, odafigyelés, hisz a szülőnek a gyerekek megfelelő ellátása folyamatosan nehézséget okoz.

Fogadói időmben elsősorban ügyintézésben, levélírással kapcsolatos ügyekben keresnek.

Lucfalván külső támogató nincsen, az önkormányzat segíti lehetőségei szerint a családokat. Most viszonylag szerencsés helyzet alakult ki, hiszen a közmunka program keretében szinte minden családból egy felnőtt dolgozik, (sajnos csak néhány hónapig). Intézményektől és ismeretségi körömben folyamatosan gyűjtök gyermek és felnőtt ruhákat, játékokat a családok számára.

Lucfalva 2016.01.28.

  
Boros Anna

családgondozó

## LUCFALVA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

### Képviselő-testületének ülésére

**Tárgy:** 2015-éves beszámoló

A Kis-Zagyva Völgye 6 települése (+4 puszta) egy védőnői körzet, amit 2011 óta helyettesítéssel látok el - vegyes körzet lévén a területen lévő két iskolát és 3 óvodát is.

Mivel egy védőnői körzet, kérem nézzék el nekem, hogy összesítve és nem bontásban teszem meg a beszámolómat!

#### **2015.dec.31. állapot szerinti létszám:**

- várandós: 10 fő,
- 0-1 év: 33 fő,
- 1-3 év: 39 fő,
- 3-6 év: 84 fő

Összesen 33 szülésből született 35 csecsemő ( két gemini)

Gondozott család 124

Gondozást nem igénylő család ,otthonszülés,halvaszülés nem volt.

Viszont volt sajnos két csecsemő halott.

Lucfalván egy 10 hónapos,Sámsonházán egy 1 hónapos kisbabát veszítettünk el,mindketten otthon veszítették el életüket.

Négy írásos jelzést tettem a Gyermejkölési Szolgálat felé,amelyből 3 fiatalos várandósság miatt történt.

A családgondozókkal azt gondolom jó a kapcsolatom.

Leggyakrabban telefonon tudunk egymásnak jelezni,ha valami gondot észlelünk.

Egy családnál az iskola eü törzslapokat még nem sikerült a gyerekeknek beszerezni-a családgondozó segítségét kértem ebben is.

Vannak helyzetek,amikor a várandós nem tud elmenni vizsgálatra,laborba csak hetekkel később-anyagi okokra hivatkozva-amikor is igazából nem tudunk mit tenni. Igyekszem a születésszabályozás módjaira felhívni a figyelmet több-kevesebb sikerrel-az elmúlt évekhez képest én némi javulást tapasztaltam.

Unios pályázatból mindkét tanácsadó megújult, festés, padozat,nyílászárók cseréje.Nagybárcányban sikerült végre az internet bekötése, ill. egy mobiltelefon a szolgálat részére.Itt a tanácsadóhoz egy különbejáratú várót is nyitottak, ezzel elkerülvén a betegekkel való kontaktot.

4 év alatt, mióta itt dolgozom az eszközparkot szép apránként sikerült felújítani-így egyszerűbb, könnyebb lett az osztályok szűrése, a statusok készítése.

Még szerencsés lenne legalább a két tanácsadóba 1-1 légzésfigyelőt venni- a koraszülött babák fokozottabb figyelése- a bölcsőhalál elkerülése végett- a rászoruló családok az első pár hónapban igénybe tudnák venni.

Az iskolai intézményeknek köszönöm, hogy oltásokra, szűrésekre időben rendelkezésre bocsájtják a gyerekeket.

Ahol még alig értem el eredményt, hogy a kiszűrtek főleg lúdtalp-gerincferdülés, szemészeti problémát nem veszik komolyan a gyerekek ill. a szülők és alig viszik el őket szakvizsgálatokra. Ebben kérnék segítséget! (Önkormányzati kisbusz, esetleg szakorvost helyszínre hozni stb)

Egyre többen vannak, akik fejlesztésre szorulnak-itt a hátrányos helyzet –ingerszegény környezet is szerepet játszik. De van pár gyerek, aki rendellenességgel született, ill. koraszülöttségből adódó szervi elváltozásokkal. Páran hordják a salgótarjáni Gézengúz Alapítványhoz, ill. Órhalomba Dévény tornára a gyereket, de ezek költségesek a szülőknek-nem mindenki engedheti meg magának.

Sokan még nem veszik figyelembe, hogy az egészség mekkora érték!

Pl: várandós-szoportatós nők is dohányoznak, nem szoptatnak ezzel elősegítve a gyerek allergiahajlamát, vagy iskolások nem akarnak részt venni testnevelés órán-holott sok a lúdtalpas hanyagtartású gyerek.

Fejzetvesség elszórtan főleg 1-1 családra lokalizálva. Itt a gondatlanság-hozzáállás hiánya. Anyagi okokra nem tud hivatkozni mert irtószert ingyen adunk.

Összességében a területen a családok a maguk módján együtt működők, oltáselmaradásunk nem volt, státusoknál van egy-két csúszás. Köszönöm az óvónőknek, hogy ilyen esetekben besegítenek ők is és szólnak a szülőknek.

Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

Mindenkinek jó egészséget eredményes munkát kívánok a 2016-os évre!

Lucfalva, 2016.07.07.

Tisztelettel: Simon Szilvia helyettes védőnő





Önkorm Lucfalva &lt;lucfalva3129@gmail.com&gt;

---

**lakossági bejelentés**

1 üzenet

---

**Dr. Ottmár Edit** <editdr@digikabel.hu>  
Címzett: lucfalva3129@gmail.com

2016. június 2. 10:14

Tisztelt Lucfalva Községi és Kisebbségi Önkormányzat Képviselő Testület!

2016.05.31-én délelőtt 10-11 óra között Balázs Barnabás Győző, Kovács László és élettársa köz megbízatása teljesítését durván megakadályozta. Mind eközben a közúton, a Lucfalva Vörösmarty út. 3. szám alatti ingatlan bejárata előtt Balázs Barnabás Győzőné Dr. Kakuk Katalint, Ottmár Jánosné-t illetlen szavakat használva minősítette. És az ő felügyeletük alatt levő Jakab Júlia 20 hónapos csecsemőt megfenyegette, hogyha a közterületen le próbál szakítani egy virágot, "felrúgja, mint a bolond gombát".

Ezért megkérem a Tisztelt Testületet, hogy a következő ülésén, napirendi pontként szerepeltesse, a közterületek tisztántartásának feltételeit és elvégzésének a módját. Hozzon Önkormányzati rendeletet, szerepeltetve a rendeletben nyilatkozzon, hogy ezen rendeletet semmibe vevő megsértő lakosokkal szemben milyen retorziót kíván alkalmazni a Önkormányzat Képviselő Testülete.

A fent említett személyeken kívül a történeteket tanúsíthatja a lucfalvai Szlovák Kisebbségi Önkormányzat vezetője, Gyöngyösi Sándorné, a saját kertjében tartózkodott, bár az esemény közben sürgősen lakó ingatlanába távozott.

Megkérem a Tisztelt Testületet, hogy az alkalmazásukban álló közmunkásokkal tisztíttassa meg a Táncsics közbe irányuló csatorna bejáratát, mivel a növényzet esőzés idején megakadályozza a felgyülemlett csapadék csatornába jutását.

Kérem bejelentésem méltányos, törvényes elintézését.

Tisztelettel: Dr. Kakuk Katalin  
Ottmár Jánosné  
Dr. Kakukné Dr. Ottmár Edit

Lucfalva. 2016.06.01